

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.10.2009 20:47:00

формирования заключения врача: 12.10.2009 07:38:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/111798/answer/111799>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Контрольную спермограмму сдают через 2-3 месяца после окончания лечения. За это время происходит полный цикл сперматогенеза (рост и созревание новых сперматозоидов). Удачи.